Ism.1

Egy személyautoval harom kiilonbozé gyorsasagprobit veégez-
tek.
a) Az auté 4ll6 helyzetbdl indulva 19,3 s alatt érte el a 80 km/h

sebességet. ,
b) Allé helyzetbdl indulva 24,5 s alatt tett meg 400 m tdvolss-
got.

¢) 15 s alatt novelte sebességét 60 km/h-rél 90 km/h-ra. Mennyi
volt az atlagos gyorsulds egy-egy kisérletben?

Ism.2

Foly6 szélessége 200 m. A folyd vizének sebessége a parttdl mért
tavolsdggal ardnyosan novekszik 0-rél 5 mjs-ra. Az indulis he-
lyéhez viszonyitva hol kot ki a talsé parton az a csénak, mely-
nek a vizhez viszonyitott sebessége a folyds iranydra merdileges,
és 8 m/fs nagysdgi?

Ism.3

Deszkalapra hasibszer( testet belyeziink. A deszka egyik végit
lassan emelve azt tapasztaljuk, hogy a hasib akkor kezd lefelé
cstiszni, amikor a deszkanak vizszintessel bezart szoge elérte
a 30°-ot. Majd ugvanezen SzOg eseteén a deszkdn 4 m utat 4 ma-
sodperc alatt tesz meg. Hatarozzuk meg ezen megligvelt adatok
alapjan a deszka és a hasab kizotti tapaddsi és csdszasi surlod4si
egyltthatokat. (g ~ 10 m/s?)

Ism.4

7 m Mennyivel nyualik meg az abra
szerinti elrendezésben a két test
kozé iktatott rugd, amikor az
dgszekapesolt rendszer egyenle-
tesen gyorsuldé mozgasban van?
(A csiga, arugd és a fondl tome-
gét ne vegyiik figyelembe. Legyen m - 1 kg; a surlodasi egyiitt-
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hatd 0,2; a rugdallandd 0.4 kp/em; g =~ 10 m/s2.)
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Ism.5

Az dbran lathato ingat 90°-kal kité-
ritjiitk és elengedjiik. Az asztal szélén
levd, vele egyenld tomegli golyéval
teljesen rugalmasan iitkozik. Haté-
rozzuk meg, hogy az asztaltol milyen
tavol ér a padlora a lelokitt golyo!

Ism.6

50 em széles, téotalap kereszt metszet i valvas
bhan 10 em sucart 200 N salva femhengerek
fekszenek. Ezeken 15 em sugart, 660 N silvi
harmadik henger. Mekkora erdk hatnak a
valyu falaira?

Ism.7

Egy 0,6 méter sugard gémb tetején egy kis goly6t elengediink.
A g()mb tete)étol szamitva milven magassagban hagyja el a go-
lyo a gombit? (A sGrlodastdl eltekinthetiink )

Ism.8

Egjy részecske harmonikus rezg mozgast vegez az x; — 5 cm és
= 12 em hatdrok kozott. Maximalis sbbb%hegb 4,5 mfs. Hata-

rozzuk meg

a) a frekvenciat,

b) a maximalis gyorsulast.



